
Číslo zápisnice: SFZ/DK/5/2022-2023 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 28.07.2022 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek

         

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Róbert Dadykin 

4. Miroslav Jablonický  

5. František Lunák 

6. Peter Potecký 

7. Miroslav Vlk 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Urban 

2. Marián Vereš 

3. Lukáš Radoský 

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

4. Uznesenia prijaté na zasadnutí Senátu DK pre ochranu integrity súťaže zo dňa 

28.07.2022. 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

4. Uznesenia prijaté na zasadnutí Senátu DK pre ochranu integrity súťaže zo dňa 

28.07.2022. 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po ČK  – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 26 –  Erik Grendel / 1166130 / FK Železiarne Podbrezová, Fortuna liga / – vylúčenie 

za surovú hru – kopnutie súpera v súboji o loptu nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 

25.07.2022. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 27 – Roman Haša / 1375311 / MFK Skalica, Fortuna liga / – od 23.07.2022. 

U 28 – Vladimír Oravec / 1251301 / OŠK Spišský Štvrtok, Prezidentský pohár / – od 

25.07.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy Podtatranská VsFZ podľa čl. 

37/10 DP. 

U 29 – Matúš Bodnár / 1193718 / TJ FK Družstevník Trhovište, Prezidentský pohár / – 

od 25.07.2022.  

U 30 – Matúš Hrkeľ / 1295084 / TJ Sokol Liesek, Slovnaft Cup / – od 28.07.2022.  

U 31 – Miroslav Hanuska / 1239585 / FK Slovan Kúpele Sliač, Prezidentský pohár / – 

od 28.07.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy skupina “C“ SsFZ podľa čl. 

37/10 DP. 

 



HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov a 

ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

 

U 32 – Samuel Mawuena Gidi / 1461315 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – DK na základe 

písomného stanoviska odbornej komisie KR SFZ rozhodla, že konanie voči menovanému 

za udelenie ČK v stretnutí 2. kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FK DAC 1904 

Dunajská Streda zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 33 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK berie na vedomie stanovisko 

klubu k U 15 a rozhodla, že konanie zastavuje podľa čl. 78/4b DP. 

U 34 – ŠK Slovan Bratislava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že že za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. 

kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – AS Trenčín podľa čl. 57/1a,b a čl. 

58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

U 35 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky na adresu súpera a SFZ) počas stretnutia 2. kola Fortuna ligy medzi FC 

Spartak Trnava – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

U 36 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti pred výkopom, v 41. a 70. 

min. stretnutia) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. 

kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a 

čl. 58/2a,g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 

57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

U 37 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) počas 

stretnutia 2. kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa 

čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 



U 38 – FC Petržalka / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu 

rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola II. ligy medzi 

Spartak Myjava – FC Petržalka podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 39 – Spartak Myjava / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú ÚS 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola II. ligy medzi Spartak Myjava 

– FC Petržalka podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 

57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 40 – FC KOŠICE / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že 

za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola II. ligy medzi FC KOŠICE – 

1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 57/1a,b a 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 57/3 čl. 10 DP 

 

U 41 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) počas stretnutia 

2. kola II. ligy medzi FC KOŠICE – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 58/1a,b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 57/3 a čl. 10 DP 

 

U 42 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe U 18 rozhodla, že za porušenie čl. 

10 písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 

2022/2023 (opakované neoprávnené vykonávanie predzápasovej rozcvičky brankárov v 

prípade osoby Maroša Ferenca) v stretnutí 1. a 2. kola Fortuna ligy ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/1a, čl. 64/4 a čl. 12/6 DP.  

 

 

U 43 – Maroš Ferenc / 1123597 / – DK na základe U 42 rozhodla, že za porušenie čl. 10 

písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 

2022/2023 (opakované neoprávnené vykonávanie predzápasovej rozcvičky brankárov v 

prípade osoby Maroša Ferenca) v stretnutí 1. a 2. kola Fortuna ligy podľa čl. 64/1a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu - pozastavenie výkonu športu a zároveň Disciplinárnu 

sankciu zákaz vstupu do šatní, technickej zóny vrátane priestorov hráčskej lavičky, 

priestorov extra sedenia a priestorov vyhradených pre delegované osoby na 1 mesiac podľa 

19/1,2 DP a 64/5.  
 

U 44 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe U 20 rozhodla, že za porušenie čl. 

10 písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 

2022/2023 (neoprávnené vykonávanie predzápasovej rozcvičky brankárov v prípade 

osoby Miloša Volešáka) upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie podľa čl. 78/2 DP. 

 

U 45 – FC Nitra – DK na základe U 25 berie na vedomie doplnenie podnetu klubu a 

odstupuje vec Komore SFZ pre riešenie sporov podľa čl. 71/5e DP. 

 



U 46 – FK Senica – DK na základe U 9 rozhodla, že spojené konanie vo veci 

navrhovateľov Kristopher Twardek a Maroš Ferenc prerušuje podľa čl. 72/7 DP. 

 

U 47 – FK Senica – DK podnety navrhovateľov MENTEL s.r.o., Kristián Lukačik, Frank 

Anderson Castaneda Velez, Tomáš Vacula a Karol Praženica v zast. ADVOKÁTSKA 

KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o vzhľadom na uznesenia VV SFZ č. 

06/22 a č. 07/22 odkladá podľa čl. 71/5d DP.  

 

U 48 – Andrej Paulíny (T) / 1060977 / – Senát DK pre ochranu integrity na základe U 

931 rozhodol, že za spáchanie disciplinárneho previnenia Narušenia regulárnosti súťaže 

podľa čl. 52/3a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu - pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie na 2 roky podľa čl. 52/4a a čl. 36/1d DP. Predbežné ochranné opatrenie uložené U 

931 trvá až do právoplatnosti rozhodnutia vo veci a započíta sa do trvania uloženej 

disciplinárnej sankcie. 

 

U 49 – Andrej Labuda / 1239937 / FK Inter Bratislava / – Senát DK pre ochranu 

integrity súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP 

s poukazom na čl. 70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie 

zo spáchania disciplinárneho previnenia Narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa 

čl. 52/3a,d DP v znení platnom a účinnom do 20.6.2018. Senát DK zároveň menovaného 

predvoláva na zasadnutie dňa 11.08.2022 o 14:15 hod. v sídle SFZ. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

5. Uznesenia prijaté na zasadnutí Senátu DK pre ochranu integrity súťaže zo dňa 

28.07.2022. 

 

Dňa 28.07.2022 zasadal päťčlenný Senát DK pre ochranu integrity súťaže poverený 

predsedom DK SFZ zaoberať sa prípadmi narušenia regulárnosti súťaží organizovaných 

SFZ alebo jeho členmi. Na zasadnutí bolo prijaté: 

 

a) uznesenie, ktorým Senát DK pre ochranu integrity súťaže uložil disciplinárnu sankciu 

voči členovi SFZ - trénerovi Andrej Paulíny (reg. č. 1060977), 

 

b) uznesenie, ktorým Senát DK pre ochranu integrity súťaže začal disciplinárne konanie vo 

veci ovplyvňovania priebehu a výsledkov stretnutí republikových súťaží SFZ voči hráčovi 

Andrej Labuda (reg. č. 1239937).  

 



SCHVÁLENÉ UZNESENIA :  
 

 

U 48 – Andrej Paulíny (T) / 1060977 / – Senát DK pre ochranu integrity na základe U 931 

rozhodol, že za spáchanie disciplinárneho previnenia Narušenia regulárnosti súťaže podľa 

čl. 52/3a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu - pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 

2 roky podľa čl. 52/4a a čl. 36/1d DP. Predbežné ochranné opatrenie uložené U 931 trvá až 

do právoplatnosti rozhodnutia vo veci a započíta sa do trvania uloženej disciplinárnej 

sankcie. 

 

U 49 – Andrej Labuda / 1239937 / FK Inter Bratislava / – Senát DK pre ochranu integrity 

súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s 

poukazom na čl. 70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie 

zo spáchania disciplinárneho previnenia Narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa čl. 

52/3a,d DP v znení platnom a účinnom do 20.6.2018. Senát DK zároveň menovaného 

predvoláva na zasadnutie dňa 11.08.2022 o 14:15 hod. v sídle SFZ. 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

 

1. Rozhodnutia DK SFZ: 

Vylúčenie po ČK  – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 26 –  Erik Grendel / 1166130 / FK Železiarne Podbrezová, Fortuna liga / – vylúčenie za 

surovú hru – kopnutie súpera v súboji o loptu nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 25.07.2022. 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 27 – Roman Haša / 1375311 / MFK Skalica, Fortuna liga / – od 23.07.2022. 

U 28 – Vladimír Oravec / 1251301 / OŠK Spišský Štvrtok, Prezidentský pohár / – od 

25.07.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy Podtatranská VsFZ podľa čl. 37/10 

DP. 

U 29 – Matúš Bodnár / 1193718 / TJ FK Družstevník Trhovište, Prezidentský pohár / – od 

25.07.2022.  

U 30 – Matúš Hrkeľ / 1295084 / TJ Sokol Liesek, Slovnaft Cup / – od 28.07.2022.  

U 31 – Miroslav Hanuska / 1239585 / FK Slovan Kúpele Sliač, Prezidentský pohár / – od 

28.07.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy skupina “C“ SsFZ podľa čl. 37/10 DP. 



Disciplinárne konania: 

U 32 – Samuel Mawuena Gidi / 1461315 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – DK na základe 

písomného stanoviska odbornej komisie KR SFZ rozhodla, že konanie voči menovanému za 

udelenie ČK v stretnutí 2. kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FK DAC 1904 Dunajská 

Streda zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 33 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK berie na vedomie stanovisko klubu 

k U 15 a rozhodla, že konanie zastavuje podľa čl. 78/4b DP. 

U 34 – ŠK Slovan Bratislava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že že za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – AS Trenčín podľa čl. 57/1a,b a čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

U 35 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky na adresu súpera a SFZ) počas stretnutia 2. kola Fortuna ligy medzi FC 

Spartak Trnava – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

U 36 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky 

a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti pred výkopom, v 41. a 70. min. stretnutia) a 

nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola Fortuna ligy 

medzi MŠK Žilina – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,g DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

U 37 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) počas stretnutia 2. 

kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2b DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 38 – FC Petržalka / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta 

SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu rozhodla, že 

za HNS divákov (použitie pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola II. ligy medzi Spartak Myjava 

– FC Petržalka podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 

a čl. 10 DP.  

 

U 39 – Spartak Myjava / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola II. ligy medzi Spartak Myjava – FC Petržalka 

podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 40 – FC KOŠICE / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta 

SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola II. ligy medzi FC KOŠICE – 1. FC TATRAN Prešov 

podľa čl. 57/1a,b a 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 

57/3 čl. 10 DP 



 

U 41 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola II. ligy 

medzi FC KOŠICE – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 58/1a,b DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 57/3 a čl. 10 DP 

 

U 42 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe U 18 rozhodla, že za porušenie čl. 10 

písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 

(opakované neoprávnené vykonávanie predzápasovej rozcvičky brankárov v prípade osoby 

Maroša Ferenca) v stretnutí 1. a 2. kola Fortuna ligy ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/1a, čl. 64/4 a čl. 12/6 DP.  

 

 

U 43 – Maroš Ferenc / 1123597 / – DK na základe U 42 rozhodla, že za porušenie čl. 10 písm. 

e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 

(opakované neoprávnené vykonávanie predzápasovej rozcvičky brankárov v prípade osoby 

Maroša Ferenca) v stretnutí 1. a 2. kola Fortuna ligy podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu - pozastavenie výkonu športu a zároveň Disciplinárnu sankciu zákaz vstupu do šatní, 

technickej zóny vrátane priestorov hráčskej lavičky, priestorov extra sedenia a priestorov 

vyhradených pre delegované osoby na 1 mesiac podľa 19/1,2 DP a 64/5.  
 

U 44 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe U 20 rozhodla, že za porušenie čl. 10 

písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 

(neoprávnené vykonávanie predzápasovej rozcvičky brankárov v prípade osoby Miloša 

Volešáka) upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie podľa čl. 78/2 DP. 

 

U 45 – FC Nitra – DK na základe U 25 berie na vedomie doplnenie podnetu klubu a odstupuje 

vec Komore SFZ pre riešenie sporov podľa čl. 71/5e DP. 

 

U 46 – FK Senica – DK na základe U 9 rozhodla, že spojené konanie vo veci navrhovateľov 

Kristopher Twardek a Maroš Ferenc prerušuje podľa čl. 72/7 DP. 

 

U 47 – FK Senica – DK podnety navrhovateľov MENTEL s.r.o., Kristián Lukačik, Frank 

Anderson Castaneda Velez, Tomáš Vacula a Karol Praženica v zast. ADVOKÁTSKA 

KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o vzhľadom na uznesenia VV SFZ č. 06/22 a 

č. 07/22 odkladá podľa čl. 71/5d DP.  

 

U 48 – Andrej Paulíny (T) / 1060977 / – Senát DK pre ochranu integrity na základe U 931 

rozhodol, že za spáchanie disciplinárneho previnenia Narušenia regulárnosti súťaže podľa čl. 

52/3a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu - pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 roky 

podľa čl. 52/4a a čl. 36/1d DP. Predbežné ochranné opatrenie uložené U 931 trvá až do 

právoplatnosti rozhodnutia vo veci a započíta sa do trvania uloženej disciplinárnej sankcie. 

 

U 49 – Andrej Labuda / 1239937 / FK Inter Bratislava / – Senát DK pre ochranu integrity 

súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s poukazom 

na čl. 70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie zo spáchania 

disciplinárneho previnenia Narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa čl. 52/3a,d DP v 



znení platnom a účinnom do 20.6.2018. Senát DK zároveň menovaného predvoláva na 

zasadnutie dňa 11.08.2022 o 14:15 hod. v sídle SFZ. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek 
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